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       С     

 ЗА      ЗАПАДЊАЧКИ ПРСТИ У СВЕТСКОЈ КАШИ 

            
        Ма, браво! И злоба, и мржња, и пакост, и злурадост, и 

подлост, и бестидност, и поквареност, и... – јес' да је зло, али је 

емоција! Добро је за вас да имате било какву?! Има наде, рекли 

би психијатри!  
 

 

 

          Боже драги, колико нам ови западни добротвори пуне и историју и садашњост – стић не можемо да 

поштено одживимо сећања – од садашњости коју нам „приређују“! 

          Таман што нам дође 24. март када се пре 25 година 19 моћника НАТО-а стуштило на нас и нашу државу, 

без престанка убијајући и тепих-бомбама 78 дана рушећи све редом – ударише 22. марта крвавим 

терористичким пиром на Москву!   

         У дворану „Крокус сити хол“, у вечерњим сатима, пред почетак концерта, упала су четворица терориста, 

рафалном паљбом убијајући све пред собом! Укупан број мртвих, међу којима и троје деце, је 140, а од 182 

рањених – 142 је завршило у болници, од којих су многи у тешком стању! У крвавом пиру монструми су бацили 

и запаљива средства, тако да се кров здања у пламену урушио, испод чега су касније налажена мртва тела!  

          У року од неколико сати специјалне службе су привеле 11 учесника, од којих 4 пуцача и 7 помагача! 

Четворицу терориста, иначе држављана Таџикистана, ухапсили су после неколико сати близу границе са 

Украјином, циљано их пуштајући и пратећи да виде где им је организован прихват и излазак из Русије! 

          Саучешћа руском председнику Путину стизала су са свих страна – а он се захвалио свима онима „који су 

то, искрено, урадили“! 

          Америка и Британија  „саучествовале су у болу са народом“ – са државом и председником нису!  Иза 

„саучествовања“ ишао је зарез, па додатак – то је урадила „Исламска држава“, Украјина у то није умешана?! Ма, 

немојте?! Јес да су и једни и други ваши, и ту немам дилеме, но ми је – мртва трка у „ефикасности“ између 

вашингтонско-лондонске двојке и њиховога Бебе Поповића! Не да сте експедитивни – него сте чак и вашега 

Бебу претекли! И он је, још док су Ђинђића возили у Ургентни центар – већ по свим медијима окачио 

фотографије „убица“!  

          Уследило је и додатно „прање“ потцртавањем како су још 7. марта јавно упозорили своје држављане да не 

иду на таква места где је пуно народа, јер им се „јавља“ да је опасно?! И Викторија Нуланд је пре једно месец 

дана рекла да Русију „чекају изненађења“! Ако је ико, Нуландова није за потцењивање! Нема ти код ње 

нагађања – она проверено прича истину! Још 2014. задобила  је моје поверење када се отворено похвалила како 

је Америка у преврат у Украјини уложила 5 милијарди долара – што се потврдило с које год стране се погледа!  

          Како је тек шеф Службе безбедности Украјине Василиј Маљук у недавном интервјуу, сада врло 

актуелном, описао и поименце и са посебним уживањем, све терористичке нападе и ликвидације и по Донбасу и 

широм Русије, од Дарије Дугин, Захара Прилепина, антиукрајинског блогера Татарског у Петрограду...?! А тек 

крунска реченица којом је интервју почео: „Званично нипошто нећемо признати, али уједно сам спреман да вам 

откријем поједине детаље“?!  



           Сад, није мени што човек све призна, но како то да уклопим у „спроведену истрагу“ западњачке двојке и 

посао који је са Украјинцима утаначен и затворен са 5 милијарди?!  

           Имамо ту још једну „занимљивост“ код заметања трага и прекривања једне информације другом, што се 

ради у пропагандном рату, чији учинак је некада јачи од бомби – то је вест која је истовремено „експлодирала“ у 

Лондону кад и масакр у Москви – а могла је ладно бит обелодањена и три месеца раније?!   

          Наиме, истина о здравственом стању принцезе Кејт Мидлтон око чега се још од јануара обавијала 

мистериозна тајна, и напумпавала до најбитније планетарне теме – напрасно је обелодањена истовремено са 

догађајем у Москви?! 

          Тромесечна рашомонијада „проверених и поузданих“ информација да је принцезин брак уздрман, да је 

недавно преминули господин из њеног обезбеђења њен љубавник, који није само тек тако умро него га је, 

изгледа, она убила, како би заташкала прељубу, шта ли?! Па, онда оне њене  фотографије и снимци по 

друштвеним мрежама, након чега  је настало светско питање и медијско загушење – истина ли је или је 

монтажа?! 

          Ових скоро 100 дана пумпања и везивања плебса за „најбитнију“ тему на планети, довело је јавност до 

задатог стања – да свака следећа информација о принцези све остале догађаје чини небитним, ма какви да су! 

          Тако ти, истовремено, кад и стравични терористички атак на недужне цивиле у Москви – стаде принцеза 

пред непрегледну „шуму“ камера и саопшти да болује од канцера и да је сада под терапијом после операције! 

Сад, сваком нормалном човеку када тако нешто чује, буде људски жао, што је за ову причу небитно! Али, зато је 

„наштиманом“ западњачком плебсу – масакр у Москви потпуно пао у други план! 

          Међутим, сав овај театар и те како говори да је Лондон – за оба ова „канцера“ знао минимум три месеца 

пре „изненадног“ објављивања!!! Рукопис их одаје! Препознатљив је! То, једноставно – иде уз њих! 

          У овом тренутку терористички удар на Кремљ чини им посао у више праваца! Дестабилизација и 

унутрашњи сукоб у Русији, скретање пажње са геноцида и масакра над Палестинцима, иза кога они здружено са 

Израелом стоје, увлачење што дубље Русије у рат који би, изгледа, требао да ескалира у светски, али под 

условом да се Вашингтон и Лондон извуку! Или, у најмању руку – као увек – прикључе при крају рата кад 

победник буде очигледан да поберу ловорике, или макар да их равноправно поделе са стварним победником! 

Увек су то радили, што не би и овај пут?!   

          Пошто никада њихови погани прсти нису били само у једној каши – лепеза се отвара у недоглед! 

          На годишњицу погрома над нама – баш на тај 24. март – НАТО-овци су нам „честитали“ пријемом 

Шиптаристана за придруженог члана Парламентарне скупштине НАТО-а! Ма, браво! И злоба, и мржња, и 

пакост, и злурадост, и подлост, и бестидност, и поквареност, и... – јес' да је зло, али је емоција! Добро је за вас да 

имате било какву?! Има наде, рекли би психијатри!  

          Онда је дошао на ред предлог оба дома руске Думе да се 25. марта у Савету безбедности УН (СБУН) 

расправља о варварству над нама – које су '99. НАТО-силеџије, без одлуке СБ УН самовољно спровеле! Предлог 

је одбачен на самом почетку седнице у процедуралном гласању у којем су само Русија, Кина и Алжир биле „за“, 

остали су темељно припремљени и „урађени“ да буду уздржани. Тако је предлог „демократском“ одлуком 

већине одбачен, јер – неподношљиво им је да чују истину! И то је нешто – за почетак!  

          А јуче, 27. марта, у Паризу на седници Политичког комитета Парламнентарне скупштине Савета Европе 

(ПССЕ) већином гласова усвојен је извештај грчке посланице Доре Бакојани у којем је предложила да 

Шиптаристан приме у ПССЕ под именом „Косово“ и доделему 3 седишта у Савету Европе?! Након овога,  

извештај иде на пленарно заседање ПССЕ заказано за 15. април, где ће се донети Резолуција о пријему, на 

основу које се шаље препорука Комитету шефовима дипломатије 46 држава чланица Савета Европе, који ће о 

томе одлучивати двотрећинском већином на седници 17. маја!  

          Ма, не да су се здали да монструма претворе у државу и крађу наше територије оперу и гурну у легалне 

токове – то је за анале?! 

          Од 1. јануара су добили и визну либерализацију!  



          Тако ти они Шиптаре, откад су их ставили под санкције – не знајући шта да раде са њима у „немоћи“ да их 

зауставе у геноциду над Србима – обасипају „казнама“ – поклон поклон стиже?!  

          У свему овоме – посебна је прича монструозне маште и непочинства шиптарских злостављача у геноциду 

над заточеним српским народом и над нашим миленијумским печатом и наслеђем на тој нам светој земљи под 

њиховом окупацијом! Та слика њихове колективне посебности – којом их дугачак и смрдљив траг кроз историју 

краси – употпунила је и лик западњачких окупатора! 

          Ма, знате шта – ви сте „тим из снова“ – непоновљиви у јединству покварењаштва и свашточинства?! Како 

би моја мајка Зорка знала рећи, када оно види неки спој за који би се рекло, Боже ме сачувај: „Нека како их ђаво 

даде, но како их састави?!“ Е, ако је икога – вас је, изгледа, нечастиви и дао и састављао!   

          А данас су већ толико уиграни – нема више оних ситних раскорака с почетка када су заједно кретали у 

геноцид над нама! Те '99. само 4 дана пред агресију – вође УЧК-а на челу са Хашимом Тачијем, саопштили су 

пред медијима у Тирани да су добили „чврсту гаранцију НАТО-а да ће интервенисати“!  

          С друге стране, НАТО-вци се нису хвалили да су одлучили да помогну Шиптарима у отимачини КосМета, 

него су се дан-ноћ „жалили“ да им нема друге него да се жртвују и спрече хуманитарну кризу и геноцид над 

Шиптарима, који спроводе „злоћести“ Срби! А онда су ударили здружено! Шиптари на земљи клали, касапили, 

прогонили, палили, рушили... – а НАТО-вци из ваздуха свом снагом без милости широм Србије – убијали нашу 

децу, труднице, старе, младе, војнике, цивиле, уништавали све што смо у земљи саградили – мостове, болнице, 

фабрике, школе, обданишта, породилишта, медијске куће, предајнике, стамбене зграде, појединачне домове, 

газдинства...! Орали бомбама 78 дана по нашој земљи и сејали у њу канцер-обољења осиромашеним уранијумом 

– да им у мукама што дуже умиремо! То су ти њихови погани трагови које су за собом оставили!            

          Неколико година од агресије истина је и код западњака почела да се помаља, па је тако немачки 

дипломата Хајнц Локвај који је био представник ОЕБС-а за КосМет у изјави за немачке медије рекао: „Оно што 

је оправдање рата у Ираку било оружје за масовно уништење, то су за рат против Југославије били наводни 

геноцид и хуманитарна катастрофа. Међутим, ни у једном документу немачке обавештајне службе није било 

назнака о геноциду, нити масовном протеривању косовских Албанаца... Случај Косова био је политички 

скандал... Потребна је истрага да би се утврдило ко је, и у које сврхе, фалсификовао све ове информације“! Ова 

изјава се ни код нас више не може чути, а камоли на Западу?!  

         А сад, у фебруару, Немачка је након 30 година учинила доступним нека документа која свесдоче о њеној 

улози у разбијању Југославије '90-тих – и уопште њеном односу према Србији и Србима! Откривен је и главни 

мотив који се види из „исповести“ тадашњег канцелара Хелмута Кола на састанку са ондашњим словеначким 

председником Миланом Кучаном, где каже: „Стари рачуни с почетка века долазе на наплату“!!! Могу мислити 

шта би се ту још могло све чути у сладострастном ликовању интимних разговора немачких главешина са 

челницима југословенских Република које су јој биле савезнице у два свестска рата, а након пораза преведене у 

победнице – раме уз раме са српским народом и Србијом у заједничкој нам новој држави Југославији?!  

          Колико нас западњаци воле и колико нам добра желе, лако је закључити и из њихових изјава – и то само у 

ове последње три деценије! Ево, ја ћу овде, илустрације ради, навести део онога на чему је од '90-тих упорно 

инсистирао садашњи амерички председник Џо Бајден, који је иначе увек био на високој функцији америчке 

администрације: „Предлагао сам да бомбардујемо Београд... да пошаљемо америчке пилоте и дигнемо у ваздух 

све мостове на Дрини... Наша победа није потпуна, треба да уђемо са пешадијом. Да уђемо у Београд и да у 

јапанско-немачком стилу окупирамо ту земљу... зато што не могу да се излече од болести да су жртве... Због 

ослобођења – које им је неопходно – да би погледали ђаволу у очи“!!! 

          Види пријатељу – да гледамо ђаволу у очи – то вам је пошло за руком – и то не једном! Али, да ћете нас 

„излечити“ и забранити нам још да памтимо вас џелате и жртву свога рода под вама кроз историју – заборави! 

          Мада, рећи ово – заборави – ипак је мало неумесно када си ти у питању! 

 


